

РЕДАКЦИЯ газеты «Одесских Новостей» помещается в Одессе, Екатерининская ул., д. Чернышевская. Статьи, заметки и проч. должны быть напечатаны и с адресом автора. Статьи без обозначения условий поступления, не считаются, в полное распоряжение редакции. Статьи, принятые на печатание, подлежат сокращению, по усмотрению редакции. Неодобренные к печатанию, сохраняются в редакции один месяц, при чем редакция не принимает на себя пересылки статей их авторов. Мелкие статьи и заметки не возвращаются. — Личные объяснения по делам редакции от 3—5 ч. пополудни. Все иногородняя корреспонденция адресуется на имя редакции «Одесских Новостей».

ГЛАВНАЯ КОНТОРА газеты «Одесских Новостей» помещается в Одессе, Екатерининская ул., д. Чернышевская. Контора открыта ежедневно с 8 ч. утра до 8 вечера, в праздничные дни — с 8 ч. утра до 2 ч. дня.

Отдельные конторы в Кишиневе, Харькове (Золота) ул., д. Столупца.

ОДЕССКИЯ НОВОСТИ

ТАКСА за объявления казенных и частных: На 1-й странице 15 коп. от строки, на 2-й — 10 коп., на 3-й — 5 коп., на 4-й, 5-й и 6-й — 4 коп., на 7-й, 8-й, 9-й, 10-й, 11-й и 12-й — 3 коп. от строки. На 13-й и 14-й — 2 коп., на 15-й — 1 коп. от строки. За каждый день. Годами объявление — с 20 коп. от строки. Против таксы. — За приложением, расклатыванием при газете, уплачивается 8 руб. с тысячи экземпляров.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ НА 1885 ГОД.

	Весь доставки.	Св. достав. и пересылка.
На 1 мес.	— р. 60 к.	— р. 75 к.
» 3 мес.	1 » 60 »	2 » — »
» 6 мес.	3 » — »	3 » 50 »
» 12 мес.	5 » — »	6 » — »

Газета литературная, коммерческая и промышленная. — Выходит ежедневно, за исключением дней постъ-праздничных.

№ 444. Суббота, 17 (24) августа. Понедельник 7 ч. 28 м. и. по 30 августа. Выходит с 5 ч. 16 м. заходить с 4 ч. 44 м. Долгота дня 13 ч. 28 м. Св. мч. Мирона, Фрагона, Филиппа и друг. — Ночные патриархи: Иларион (1881) г.

КЪ СЪВѢДѢНІЮ РОДИТЕЛЕЙ. ВЪ ОДЕССКОМЪ 8-ми КЛАССНОМЪ УЧИЛИЩѢ МАГИСТРА І. И. ГУРЛЯНДА
 Приемныя испытанія начались 12-го, а классныя занятія начнутся 20 авг. Приемъ учениковъ и пансионеровъ производится ежедневно, кромѣ субботы. Для дѣтей **несостоятельныхъ родителей плата за право учения значительно уменьшена.** Адресъ: Пушкинская, № 55, д. Зайченко. 587-3

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ „ОДЕССКИЯ НОВОСТИ“ ПРОДОЛЖАЕТСЯ.
 Подписная цѣна и условия въ заголовкѣ газеты.

ФАБРИКА ЛАМПЪ П. ЯПОЛЬСКАГО
 Пушкинская ул., д. Божитейна, № 59.
 (между Базарной и Б.-Армаутской ул.), въ Одессѣ.
 Большой ассортиментъ ЛАМПЪ, продана на 20% дешевле противъ всѣхъ одесскихъ оптовыхъ магазиновъ.
 Принимается починка и бронированіе лампъ и горѣлокъ, а также серебрение золоченіе и никелировка различныхъ металлич. старыхъ и новыхъ домашнихъ издѣлій посредствомъ **электро-гальваническаго аппарата.** Починка и заказы исполняются скоро, добросовѣстно и по самымъ дешевымъ цѣнамъ.
 Прейсъ-курранты высылаются бесплатно. 580—3

ЖЕРНОВА, ВАЛЬЦЫ, крупняки, триеры, эвреи и проч.
Десятинные вѣсы, насосы, тачки и проч. въ техническомъ складѣ **МАШИНЪ,** мельничныхъ и фабричныхъ принадлежностей.
 ОДЕССА, Екатерининская ул., домъ № 66-я, близъ армянской церкви. 556—6

Поступила въ продажу новая брошюра подъ заглавіемъ: «Алѣксандрическая гавань Иудея и Христианства и чинья обихъ религій въ будущемъ», публик. лекцій Я. М. Прилуцка. Цена 15 коп., съ пер. 25 коп. Продается при конторѣ тин. Ниче и въ книжн. магазинахъ. Иногородные благоволятъ обращаться по слѣд. адресу: Одесса, Я. Прилуцкеру. Книгопродавецъ общ.на уступка. 584—2

Русское Общество Пароходства и Торговли.
 Въслѣдствіе установленной въ Бургасѣ 48 часовой для судовъ обсервации, пароходы Румелиско-Анатолийской линіи будутъ отходить изъ Одессы въ тотъ-же день, т. е. по Четвергамъ, но не въ 12 ч., а въ 9 часовъ утра. 596—1

Собачна, маленькая, бѣленькая, кака, болонка, родилась 1 августа, въ 12 ч. дня, изъ дома Евстафія Зака по М.-Армаутской ул., № 71. Доставившему ее туда, домовладѣльцу, дано будетъ 5 руб. вознагражденія. 595—1

Д-ръ ЭРЛИХЪ, акушеръ, приним. акуш. по женскимъ болѣзнямъ ежедневно отъ 10—12 ч. утра и отъ 4—6 веч. Уголъ Екатерин. и Полиц. домъ Лавиньота. Входъ съ Полицкой. 586—3

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЯ РАСПОРЯЖЕНІЯ. ВЫСОЧАЙШЕ ПРИКАЗЫ.
 НАЗНАЧЕНЪ по кавалеріи командиръ 1-й бригады 8-й кавалерійской дивизіи, чина майора армейской кавалеріи, генерал-майоръ Барчукъ—командиромъ 2-й бригады 4-й кавалерійской дивизіи, съ оставленіемъ по армейской кавалеріи.

НАЗНАЧЕНЪ командиромъ допеской кавальеріи конно-артиллерійской батареи: по козачьимъ войскамъ: № 8-го, войсковой старшина Рыковскій—№ 1-го; войсковой старшина Греновъ—№ 8-го.
 УВОЛЕНЪ отъ военной службы, по прошенію, по пѣхотѣ, исправляющій должность бранца-майора одесской пожарной команды, числящійся по армейской пѣхотѣ, подполковникъ Петерсонъ, **полковникомъ** и съ мундиромъ.

ПРИКАЗЫ.
 По министерству внутреннихъ дѣлъ, 10-го сего августа:
 НАЗНАЧЕНЪ 25 июля: младшій архитекторъ строительнаго отдѣленія херсонскаго губернскаго правленія гражданскій инженеръ, коллежскій ассесоръ Зверскій-Струмило—херсонскій губернский архитекторъ; младшій инженеръ строительнаго отдѣленія херсонскаго губернскаго правленія, художникъ архитектуры, губернский секретарь Домбровский—младшимъ архитекторомъ того-же строительнаго отдѣленія (оба съ 17-го июля).
 УТВЕРЖДЕНЪ въ должности, съ правами государственной службы по чинопроводству, земскій ветеринарный врачъ Маріупольскаго уѣзда, Екатеринославской губерніи, Захарченко (съ 22-го января 1885 г.).
 УВОЛЕНЪ **аз отпуску:** одесскій городской врачъ, дѣляръ, статскій совѣтникъ Розенъ—на 2 мѣсяца; штатный ординаторъ одесской городской больницы, докторъ медицины Фиреръ—на 4 мѣсяца; сорокскій, Бессарабской губерніи, уездный врачъ, дѣляръ, статскій совѣтникъ Порторескулъ—на 2 мѣсяца; сверхштатный ординаторъ херсонской губернской земской больницы, дѣляръ; надворный совѣтникъ Ястребовскій—на 2 мѣсяца; сверхштатный ординаторъ княгининской еврейской больницы, дѣляръ Дининъ—на 28 дней.

ТЕЛЕГРАММЫ „ОДЕССКИХЪ НОВОСТЕЙ“
 (Отъ своер. телеграфн. агентства).
 ПЕТЕРБУРГЪ, 15 августа. «Правительственный Вѣстникъ» передаетъ, что отъ эстляндскаго губернатора получены свѣдѣнія о неисполненіи ревельскимъ головой основанныхъ на дѣйствующихъ постановленіяхъ требованій начальства касательно употребленія единственно русскаго языка въ сношеніяхъ съ губернскимъ начальствомъ. Подобныя-же свѣдѣнія получены отъ люфляндскаго губернатора относительно рижскаго городского головы, отбавившагося исполнить указъ правительствующаго сената объ установленномъ по закону Высочайше утв. 13-го апрѣля 1882 г. мн. госуд. сов. о введеніи дѣлопроизводства на русскомъ языкѣ въ состоявшемъ подъ его предсѣдательствомъ мѣстномъ присутствіи по воинской повинности. Дѣло это по совершенной некомпетентности было представлено на Высочайшее благоусмотрѣніе. Государю Императору благоудно было обратить на настоящее дѣло особенное вниманіе. Въ виду допущенныхъ какъ ревельскимъ, такъ и рижскимъ городскими головами крайне неумѣстныхъ въ означенномъ дѣлѣ поступковъ, неприличныхъ въ официальныхъ сношеніяхъ выраженныхъ и явно противузаконныхъ дѣйствій, Государь Императоръ 8 августа повелѣть соизволилъ: удалить названныхъ городскихъ головъ Грейенгагена и Бюшера отъ должности, съ тѣмъ, чтобы независимо отъ сего за противодѣйствіе законнымъ распоряженіямъ подлежащихъ правительственныхъ властей губернскому начальству было предоставлено сдѣлать распоряженіе о преданіи упомянутыхъ лицъ суду.
 КРЕМЗИРЪ, 27 (15) августа. Вчера Государь Императоръ пожаловалъ орденъ: обер-гофмейстеру князю Гогенлоэ—св. Анны Перваго класса; Таисіи—св. Анны Второго класса; Орчи и Сельгени—Благо Ора, намѣстнику Моравіи, графу Шенборну—св. Анны первой степени. Кальнони былъ принятъ Государемъ въ частной аудіенціи.
 Послѣ обѣденнаго стола, сервированнаго на 69 кувертовъ, происходила продолжительная общая бесѣда, затѣмъ, простившись во дворцѣ съ Императрицею австрійскою, Августѣйшіе Русскіе Гости, сопровождаемые императоромъ австрійскимъ, наследнымъ принцемъ Рудольфомъ и эрцгерцогомъ Карломъ-Людвигомъ, отправились на вокзалъ. Простясь съ австрійскими сановниками, Августѣйшіе Путешественники сѣли въ вагонъ, гдѣ и происходило прощаніе съ австрійскими высочайшими особами. Въ моментъ отхода поѣзда Оба Императора обнимались и цѣловались три раза; точно также сердечно Государь простился съ принцемъ Рудольфомъ и эрцгерцогомъ.
 ВѢНА, 27 (15) августа. Вчера прибылъ сюда князь Болгарскій, отправляющійся къ императору австрійскому на маневры подъ Пильсеномъ.
 ХАРЬКОВЪ, 15 августа. Сегодня официально открыта Успенская ярмарка. Покупателей съхлылось достаточно, но сдѣлокъ мало, въслѣдствіе плохого урожая въ южныхъ губерніяхъ.

ПЕТЕРБУРГЪ, 16 августа. Вчера утромъ Ихъ Императорскія Величества перѣехали русскую границу и черезъ Царство Польское продолжали путь въ Кіевъ.
 Министръ иностранныхъ дѣлъ телеграфируетъ товарищу своему Влангалу, что Государь и Государыня, уѣзжая изъ Кремля, вынесли самое пріятное впечатлѣніе отъ сдѣланной Ихъ Величествами радужной встрѣчи и отъ того полнаго согласія, которое господствовало на свиданіи.
 КІЕВЪ, 16 августа. Приготовленіе къ торжественному приему Ихъ Императорскихъ Величествъ—окончено. Городъ принялъ праздничный видъ. Вчера генералъ-гу-

полнить указъ правительствующаго сената объ установленномъ по закону Высочайше утв. 13-го апрѣля 1882 г. мн. госуд. сов. о введеніи дѣлопроизводства на русскомъ языкѣ въ состоявшемъ подъ его предсѣдательствомъ мѣстномъ присутствіи по воинской повинности. Дѣло это по совершенной некомпетентности было представлено на Высочайшее благоусмотрѣніе. Государю Императору благоудно было обратить на настоящее дѣло особенное вниманіе. Въ виду допущенныхъ какъ ревельскимъ, такъ и рижскимъ городскими головами крайне неумѣстныхъ въ означенномъ дѣлѣ поступковъ, неприличныхъ въ официальныхъ сношеніяхъ выраженныхъ и явно противузаконныхъ дѣйствій, Государь Императоръ 8 августа повелѣть соизволилъ: удалить названныхъ городскихъ головъ Грейенгагена и Бюшера отъ должности, съ тѣмъ, чтобы независимо отъ сего за противодѣйствіе законнымъ распоряженіямъ подлежащихъ правительственныхъ властей губернскому начальству было предоставлено сдѣлать распоряженіе о преданіи упомянутыхъ лицъ суду.

КРЕМЗИРЪ, 27 (15) августа. Вчера Государь Императоръ пожаловалъ орденъ: обер-гофмейстеру князю Гогенлоэ—св. Анны Перваго класса; Таисіи—св. Анны Второго класса; Орчи и Сельгени—Благо Ора, намѣстнику Моравіи, графу Шенборну—св. Анны первой степени. Кальнони былъ принятъ Государемъ въ частной аудіенціи.
 Послѣ обѣденнаго стола, сервированнаго на 69 кувертовъ, происходила продолжительная общая бесѣда, затѣмъ, простившись во дворцѣ съ Императрицею австрійскою, Августѣйшіе Русскіе Гости, сопровождаемые императоромъ австрійскимъ, наследнымъ принцемъ Рудольфомъ и эрцгерцогомъ Карломъ-Людвигомъ, отправились на вокзалъ. Простясь съ австрійскими сановниками, Августѣйшіе Путешественники сѣли въ вагонъ, гдѣ и происходило прощаніе съ австрійскими высочайшими особами. Въ моментъ отхода поѣзда Оба Императора обнимались и цѣловались три раза; точно также сердечно Государь простился съ принцемъ Рудольфомъ и эрцгерцогомъ.
 ВѢНА, 27 (15) августа. Вчера прибылъ сюда князь Болгарскій, отправляющійся къ императору австрійскому на маневры подъ Пильсеномъ.
 ХАРЬКОВЪ, 15 августа. Сегодня официально открыта Успенская ярмарка. Покупателей съхлылось достаточно, но сдѣлокъ мало, въслѣдствіе плохого урожая въ южныхъ губерніяхъ.

ПЕТЕРБУРГЪ, 16 августа. Вчера утромъ Ихъ Императорскія Величества перѣехали русскую границу и черезъ Царство Польское продолжали путь въ Кіевъ.
 Министръ иностранныхъ дѣлъ телеграфируетъ товарищу своему Влангалу, что Государь и Государыня, уѣзжая изъ Кремля, вынесли самое пріятное впечатлѣніе отъ сдѣланной Ихъ Величествами радужной встрѣчи и отъ того полнаго согласія, которое господствовало на свиданіи.
 КІЕВЪ, 16 августа. Приготовленіе къ торжественному приему Ихъ Императорскихъ Величествъ—окончено. Городъ принялъ праздничный видъ. Вчера генералъ-гу-

бернаторъ выѣхалъ на встрѣчу Ихъ Императорскимъ Величествамъ.
 ВѢНА, 28 (16) августа. Официальная газета «Wiener Abendpost» выражаетъ надежду, что свиданіе въ Кремлѣ не только упрочитъ дружественныя сношенія между Россійскимъ и Австрійскимъ царствующими домами, но и укрѣпитъ дружбу между обоими Имперіями. Газета утверждаетъ, что вся Европа смотритъ на кремльское свиданіе, какъ на новое доказательство прочнаго укрѣпленія всеобщаго мира.
 НИЖНИЙ-НОВГОРОДЪ, 16 августа. Разгаръ ярмарки не общается удачной развязки, равной прошлому году; въ замѣнъ жѣлѣзо, рыба, пушной и мочальный товаръ.
 БЕРЛИНЪ, 28 (16) августа. Польша графъ Шуваловъ выѣхалъ въ Петербургъ.
 ВѢНА, 28 (16) августа. По сообщенію «Neue Freie Presse», Государь Императоръ и Императрица Австрійскія послали 26 (14) августа изъ Кремля общую телеграмму императору Вильгельму, въ которой выражено, что Оба Монарха считаютъ германскаго императора духовно-присутствующимъ на свиданіи. Императоръ Вильгельмъ въ своей отвѣтной телеграммѣ высказалъ благодарность и увѣреніе, что онъ раздѣляетъ чувства своихъ монарховъ. Газета признаетъ это за ясное доказательство искренности отношеній между тремя имперіями.
 ЛОНДОНЪ, 28 (16) августа. Въ Вильгельмъ, провозивъ серьезные переговоры. Толпа въ 2.000 человекъ напала на полицейскихъ агентовъ въ числѣ ста человекъ, которые хотѣли выдворить нѣсколькихъ фермеровъ за недѣлми изъ арендуемыхъ ими участковъ. Съ обѣихъ сторонъ оказалось много раненыхъ.
 (Отъ нашего корреспондента).

БИШИНЕВЪ, 16 августа. Валуйскій почтмейстеръ Рыбнищій телеграммой увѣдомилъ управляющаго кишиневскаго почтового конторой, что Ткачукъ-Калагановъ вторично пойманъ близъ Валуйска.
ТОРГОВЫЯ ТЕЛЕГРАММЫ.
 С.-ПЕТЕРБУРГЪ, 16 августа, 7 час. 55 м. по полудни. Курсы на Лондонъ 24 (10 руб.) продавецъ, 24½ (9 р. 94½), к. покупатели, 24.06 (9 руб. 97½) к. и Liver. Берлинъ 204½, продавецъ, 205½, покупатели, 204½, à Liver. Парижъ 252½, продавецъ, 253½, покупатели, 253 à Liver. Полуперіалъ 8 р. 25 к., таможенные купоны 8 руб. 24 к., серебряный рубль 1 руб. 33 коп., 5 пром. билеты государственныхъ банкнотъ 1-го выпуска 99½, 2-го выпуска 98½, 3-го выпуска 97½, 4-го выпуска 97½, 5-го — 97½. Выигрышные 1-го займа 220½, 2-го — 213½. Завладѣніе листы: одесскаго городского кредитнаго общества 88½, херсонскаго земскаго банка 90½, бессарабско-таврическаго земельнаго банка 96—95½, Восточнаго 96½.
 ЛОНДОНЪ, 27 (15) августа. Настроеніе рынка тихое. Цѣны безъ переменъ, слабыя. Озимая 30—32 шил., гирка 29—31 шил., кукуруза 22 шил., ячмень 15½, — 15½, шил.
 БЕРЛИНЪ, 27 (15) августа. Пшеница и рожь въ повышеніи на ½ марки.
 АМСТЕРДАМЪ, 27 (15) августа. Рынокъ вялъ; цѣны безъ переменъ.

Телеграммы столичныхъ газетъ.
 Петербургъ, 13-го августа. «Правительственному Вѣстнику» пишутъ изъ Тегерана, отъ 8-го юня: «Послѣ неудавшихся попытокъ построить желѣзную дорогу отъ Тегерана къ Решту, персидское правительство убѣдилось въ необходимости устройства колеснаго пути отъ Решта къ Казвину, на соединеніе съ существующей уже порядочною шоссеюю

дорогой отъ Казвина къ Тегерану. Польза этого предпріятія особенно очевидна со времени открытія Бакинскій дороги, такъ какъ эта дорога является самымъ кратчайшимъ путемъ изъ Персіи въ Европу, и ея проведеніе послужитъ къ облегченію и удешевленію сношеній съ Европой. По послѣднимъ извѣстіямъ, шахъ поручилъ устройство этого пути министру финансовъ, Эмину-Султану. Работы будутъ производиться подъ наблюдениемъ австрійскаго инженера Гастейгера, съ которымъ былъ возобновленъ контрактъ еще на три года, не смотря на литриги и противодѣйствіе нѣкоторыхъ лицъ, не желавшихъ сохранять Гастейгера на персидской службѣ.
 «Новое Время» сообщаетъ, что главнымъ управленіемъ почтъ и телеграфовъ проводится новый телеграфъ въ Архангельскъ, Пинегу и Мезенъ.
 «Пет. Вѣд.» передаютъ, что по свѣдѣніямъ, полученнымъ вольно-экономическимъ обществомъ, опыты, произведенные въ Мериѣ надъ культурой американскаго хлопка, оказались весьма удачными. Выращенный изъ американскихъ семян хлопокъ нисколько не уступаетъ настоящему американскому. Въ виду такихъ результатовъ, мерскіе жители засѣдали американскимъ хлопкомъ значительное число десятинъ и въ нынѣшнемъ году отправили уже первый транспортъ съ хлопкомъ въ Асхабадъ.
 Тифлисъ, 12-го августа. Въ Елисаветпольской губерніи, особенно въ Шушинскомъ уѣздѣ, нѣсколько англичанъ закупаютъ большое количество хлѣба и отправляютъ въ Батумъ. Недавно заказано одному шушинскому торговцу 300.000 пудовъ на августъ, сентябрь и октябрь, доставить въ Батумъ.
 Рига, 12-го августа. Идущій четыре недѣли сряду дождь причинилъ значительные убытки сельскому хозяйству: очень много картофеля, особенно позднеспелого, сгнило, а также и часть озимой пшеницы, посеянной въ дождь, рожь на поляхъ пустила ростки. Если дождливая погода продлится, то картофель будетъ попорченъ, да и всѣ яровые сильно пострадаютъ.
 Дублинъ, 13-го (25-го) августа. На банкетѣ, данномъ вчера ирландскими общинами въ честь Парнелла, послѣдній заявилъ, что сраженіе, которое ирландскіе депутаты должны дать въ новомъ парламентѣ, будетъ послѣднимъ. Программа его партіи будетъ имѣть только одну цѣль, именно національную независимость. Онъ, Парнелль, убѣжденъ, что эта цѣль будетъ достигнута.
 Бомбей, 13-го (25-го) августа. Англійскій пароходъ «Bangalore» потерпѣлъ крушеніе въ Аденскомъ заливѣ. Сто человекъ утонуло.

Къ настоящему урожаю въ Америкѣ.
 Результаты урожая настоящаго года выяснились уже окончательно, и, собравъ свою сѣвную жатву, производители, нуждаются въ оборотномъ капиталѣ, снѣхатъ рынокъ своихъ продуктовъ. Негоианты также не бездѣйствуютъ, разославъ своихъ агентовъ для закупки большихъ партій хлѣба предназначенныхъ ими для западныхъ хлѣбныхъ рынковъ. Какъ производители, такъ и экспортеры стараются въ настоящее время свои взоры на европейскія биржи, состояніе которыхъ то заставляетъ ихъ сомнѣваться, то возвращаетъ имъ увѣренность въ выгодномъ сбытѣ своихъ продуктовъ. Общее-же мнѣніе таково, что цѣны на хлѣбъ должны въ близкомъ будущемъ повыситься, почему и нашъ экспортеръ, рано или поздно, долженъ улучшить. Основаніемъ для такого взгляда служатъ неудовлетворительный урожай у нашихъ конкурентовъ и въ особенности въ Америкѣ, экспортъ которой оказывается, какъ извѣстно, громадное вліяніе на состояніе международныхъ рынковъ. Изъ опубликованныхъ въ июль мѣсяцѣ департаментомъ земледѣлія въ Вашингтонѣ свѣдѣній видно, что въ полосѣ озимой пшеницы урожай долженъ быть приблизительно 215.000.000 бушелей, т. е. на 4% ниже, нежели въ прошломъ году. Причину такого значительнаго умень-

шенія сбора пшеницы въ настоящемъ году слѣдуетъ искать не только въ неудовлетворительномъ урожаѣ, но и въ сокращеніи площади посѣва этого растенія. Предвидя низкія цѣны на пшеницу и сознавая силу своего юнаго, но опаснаго конкурента, Индіи, догадливыя янки уже въ прошломъ году приступили къ сокращенію культуры пшеницы, такъ что площадь посѣвовъ этого растенія сократилась въ настоящемъ году во всей странѣ на 3 мил. акровъ. Въ виду незначительнаго сбора озимой пшеницы въ Америкѣ, слѣдуетъ ожидать повышенія цѣны на нее на европейскіхъ рынкахъ, такъ какъ собраннаго въ Америкѣ хлѣба хватить только на удовлетвореніе мѣстнаго спроса. Что же касается яровой пшеницы, то урожай ея нисколько выше озимой, но также уступаетъ урожаю прошлаго года. То-же можно сказать объ урожаѣ озимой ржи, который также ниже прошлаго года. Что же касается урожая кукурузы, этого главнаго злака въ американскомъ поледѣ, занимающаго обыкновенно около 1/3 всей площади посѣва, то въ нынешнемъ году культура ея значительно расширена, такъ какъ ею заняты нѣкоторыхъ мѣстахъ всѣ шенничныя поля, пострадавшія отъ неблагоприятныхъ атмосферныхъ вліяній. Урожай кукурузы, судя по данымъ, опубликованнымъ въ июль, долженъ быть прекрасный, хотя точно его опредѣлить въ настоящее время еще невозможно, въ концѣ лѣта, растеніе это могло еще пострадать отъ паразитовъ и вредныхъ атмосферныхъ вліяній. Во всякомъ-же случаѣ, урожай кукурузы въ настоящемъ году будетъ значительно уступать блестящему урожаю прошлаго года. Урожай второстепенныхъ культурныхъ растеній, въслѣдствіе неблагоприятной погоды и обихія въ текущемъ году всевозможныхъ вредныхъ насекомыхъ, также долженъ быть ниже прошлаго года.
 Приведенныя краткія данныя о состояніи урожая въ Америкѣ даютъ поводъ думать, что въ дѣлѣ снабженія западно-европейскихъ рынковъ сельско-хозяйственными продуктами Америка въ настоящемъ году будетъ принимать весьма слабое участіе, вовсе отказываясь отъ снабженія вѣнскихъ рынковъ своей пшеницей. Вѣсти о не совсемъ удовлетворительномъ урожаѣ въ Америкѣ давно уже стали проникать въ нашу печать, и на основаніи ихъ нѣкоторые публицисты предсказывали нашему экспорту большое оживленіе и улучшеніе въ настоящемъ году. Насколько таковыя предсказанія оправдаются, можно, конечно, ближайшее будущее, когда выяснится общій урожай хлѣбныхъ и у другихъ нашихъ конкурентовъ; во всякомъ-же случаѣ, неудовлетворительный урожай въ Америкѣ является для насъ весьма важнымъ обстоятельствомъ, такъ какъ, въ перерывъ, неизвѣстно еще, кого нуужнаго поразила въ большей степени—западно-американскія или предпримчивыя янки или же раззореннаго русскаго земледѣльца, вѣчно изнывающаго въ борьбѣ со всевозможными сельско-хозяйственными невзгодами, а во-вторыхъ, если Америка, вывозящая всегда одни только избытки, должна въ виду урожая отказаться отъ вывоза своей пшеницы, то что-же скажемъ о нашемъ отечествѣ, далеко не страдающемъ, какъ извѣстно, отъ хлѣбныхъ избытковъ?

ПЕТЕРБУРГЪ, 16 августа. Вчера утромъ Ихъ Императорскія Величества перѣехали русскую границу и черезъ Царство Польское продолжали путь въ Кіевъ.
 Министръ иностранныхъ дѣлъ телеграфируетъ товарищу своему Влангалу, что Государь и Государыня, уѣзжая изъ Кремля, вынесли самое пріятное впечатлѣніе отъ сдѣланной Ихъ Величествами радужной встрѣчи и отъ того полнаго согласія, которое господствовало на свиданіи.
 КІЕВЪ, 16 августа. Приготовленіе къ торжественному приему Ихъ Императорскихъ Величествъ—окончено. Городъ принялъ праздничный видъ. Вчера генералъ-гу-

бернаторъ выѣхалъ на встрѣчу Ихъ Императорскимъ Величествамъ.
 ВѢНА, 28 (16) августа. Официальная газета «Wiener Abendpost» выражаетъ надежду, что свиданіе въ Кремлѣ не только упрочитъ дружественныя сношенія между Россійскимъ и Австрійскимъ царствующими домами, но и укрѣпитъ дружбу между обоими Имперіями. Газета утверждаетъ, что вся Европа смотритъ на кремльское свиданіе, какъ на новое доказательство прочнаго укрѣпленія всеобщаго мира.
 НИЖНИЙ-НОВГОРОДЪ, 16 августа. Разгаръ ярмарки не общается удачной развязки, равной прошлому году; въ замѣнъ жѣлѣзо, рыба, пушной и мочальный товаръ.
 БЕРЛИНЪ, 28 (16) августа. Польша графъ Шуваловъ выѣхалъ въ Петербургъ.
 ВѢНА, 28 (16) августа. По сообщенію «Neue Freie Presse», Государь Императоръ и Императрица Австрійскія послали 26 (14) августа изъ Кремля общую телеграмму императору Вильгельму, въ которой выражено, что Оба Монарха считаютъ германскаго императора духовно-присутствующимъ на свиданіи. Императоръ Вильгельмъ въ своей отвѣтной телеграммѣ высказалъ благодарность и увѣреніе, что онъ раздѣляетъ чувства своихъ монарховъ. Газета признаетъ это за ясное доказательство искренности отношеній между тремя имперіями.
 ЛОНДОНЪ, 28 (16) августа. Въ Вильгельмъ, провозивъ серьезные переговоры. Толпа въ 2.000 человекъ напала на полицейскихъ агентовъ въ числѣ ста человекъ, которые хотѣли выдворить нѣсколькихъ фермеровъ за недѣлми изъ арендуемыхъ ими участковъ. Съ обѣихъ сторонъ оказалось много раненыхъ.
 (Отъ нашего корреспондента).

